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= 40,293
o= 20,147
= 20,147
04 JI2ZtHIZ22NEES 80,587 46,620 33,967
o HOHel LXel o] 80,587,000 80,587
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= 19,144
= 24 144
04 J|12ZtHIZ22NEES 43,288 40,036 3,252
o N&Z2A ZCOUIOE X& 38,288,000 38,288
= 19,144
= 19,144
o NIASAMMEH 2CIHIOIEH 22 g HEA4H
ull 50,000 * 2% x 10 1,000
o NESAHE 2CIYIOIH E2Z2 X3
2,000,0008 = 2H 4,000
JIEAE MIBAY(FEYWT) XA 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
307 2Iz2to| A 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
10 MM S XIEX 5,000 5,000 0
o JIEAEZNM2AE 5,000,000& * 1 5,000
= 1,000
= 4,000
ANSEAMNES XS 13,000 14,000 A 1,000
301 et A= 2,000 2,000 0
10 HALAHI 2 A2 1,000 1,000 0
o ANESAHA 22 W=E ]
50,000& * 20¥ 1,000
12 JIEtE A= 1,000 1,000 0

- 208 -




2N

ol ME XA

M GESAMUH 29
&2 HFSAEEH X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o NHASMIAL doixizsl XI&
200,000& = 59 1,000
307 glztol & 11,000 11,000 0
10 A3l =X 2 X 11,000 11,000 0
o NESAA X 3,000,000 * 1002 3,000
o NESA +Z238 X&
1,600,000& * 50 A& 8,000
NASAHEEH 29 Al 5,100 5,216 A 116
201 Let24d] 5,100 5,216 A 116
01 At 22l 1,680 1,300 380
< YEt=2Hl > 0
o MIXNISAMEEH S ISl
500,000& = 13l 500
o NASAYR ZZ ANSEE
10,0008 * 4% » 129 480
< 2= > 0
o NESASYANS FH2+Y
70,000& = 5% « 23] 700
02 2324l 3,420 3,916 A 496
<SS ZAHAM > 0
o NISAHH d3t23 75,000& * 122 900
o NESAMA 2HAHA ES
20& = 20,000A 400
o NESMA SES L5
2703 = 50021 * 12& 1,620
< AMEFUISXY > 0
o NESAMUEH d&4FEH =877
250,000& = 104 = 23l 500
I ZMEEHY HASE N 11,123,963 12,323,589 21,199,626
= 8,679,925
< 1,080,544
[ia 1,363,494
I=de2d 8,552,452 9,006, 260 A 453,808
= 6,843,422
< 832,987
s 876,043
EJCPADNE.] 4,140 5,140 A 1,000
301 YA 4,140 5,140 A1,000
01 MEIBEE 263 4,140 5,140 A 1,000
o A FHItodl 20,0003 = 4% ~ 123 960
o O A ZFHb 500,000& 39 1,500
o HAAHE O &Y 60,000& » 8%H 480
o ZAMEE A LA
20,0003 = 2% = 30 1,200

- 209 -




2N
X ZH -
L= B

el

>
=

S
B re re
z M0
[P ]
HL 0z
0% Mgt o

0

H &

P
>
Jn
Ol

0

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

IEMBRE M

MW

6,378,334
5,102,668

637,833
637,833

6,904, 147

HH W

6,378,334
5,102,668

637,833
637,833

,904, 147

A 525,813

H =0 (19,8000t )

6,378,334,000&

Mo R

,378,334

6,378,334
5,102,668

637,833
637,833

.904,147

A 525,813

S|
Ph
0z
1]
HL
03

-

M
il

Mo A

,493,482
, 194,786

149,348
149,348

,461,626

31,856

MR

,283,482
,026,786

128,348
128,348

,221,626

61,856

=H204(19,2000t )

1,283,482,000&

Mo

,283,482

,283,482
,026,786

128,348
128,348

,221,626

61,856

307 21201 &

MW

210,000
168,000
21,000
21,000

240,000

A 30,000

S
o
Ny
0
Jm
oy

0
I
=
e
ikal

Ho

2,000,000& * 1057t +

MW

210,000
210,000

168,000
21,000
21,000

240,000

A 30,000

S|
P
0z
1]
H

bl
EJ

o
il

EURRINY

270,555
216,445
27,055
27,055

244,491

26,064

Mo

270,555
216,445
27,055
27,055

244,491

26,064

w=E=0  67,638,7503 * 43

270,555
270,555

244,491

26,064

- 210 -




Z0 ™
IS
~ X0
o) ¥
K ir =

£

r
0

X ZH

<

n0

Kio

Hl w

19,693

19,693

19,693

A2,700

A2,700
A2,700

H3r
Wikd
RIS

62,592

62,592

62,592

16,200

16,200
16,200

284,739

43,400

43,400

241,339

241,339

Off &t 24

(i

216,445
27,055
27,055

H

1

82,285
65,829

i

H

8,228
8,228

82,285
65,829

i

H

8,228
8,228
82,285

82,285
65,829

fi

H

8,228
8,228
13,500

13,500
13,500
13,500

284,739
263,694

mr

H

10,523
10,522
43,400
40,328

i

i

H

1,536
1,536
43,400
28,040
28,040

mH

fir

15,360
12,288

i

H

1,536
1,536
241,339
223,366

i

rr

H

8,987
8,986
241,339

mH

151,473
151,473

fir

89,866
71,893

fir

, ZHS0

<

=
[}

-

K0
™
o
%0

K

o
<0
H

1)
oll

<J
=
S

-

K0
H
ol
20

K

2|

=

=Y

82,285,000

- Z S0 (1100t+)

o
<0
H

1)
oll

=}

o

[unl

& * 750

e

18,000

oFJ
ol
ol
Ar
o0

Ko

ok

<0
[

30
0p
]
oll

201

2|

=

=Y

28,040,000

01 At 2t 2l bl

el

15,360,000

s

0
Ar

30
I+

RO
Ko

oF
20
K

0

no
<0
H

o]
ol

301

'OLJ

ol

Ar
50
I+
%0

D
<+

0

oF)
ol
ol
Ar
30
IF
%0

Ko
*
20
K

0

2|

=

=)

89,866,000




SN FOIMEXED
Ha: ROIZMBEF HLSE N
SPl I EMERE (9 &9)
2 S 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 8,987
- 8,986
=N L SEXIAMNYR =X 25,417 27,325 A 1,908
201 LBt | 15,577 17,565 A 1,988
01 AP 22| H| 11,010 12,998 A 1,988
< dBtEZH| > 0
o SAUAL =2 E22 M
5,000& * 2008 1,000
o SEXIAIEL 2 AMNRES
20,0008 * 3& » 12&€ 720
o T2l ElY 250,000& = 3 750
< g > 0
o Al EXI2 222 ARG FAxH
70,000 * 8H x 43| 2,240
< Z22HH| > 0
o EEXI A2 U2 7,000& * 6H * 150& 6,300
02 B32%H| 4,567 4,567 0
< BZ2L2YLHA > 0
o =3 X AH2H( [VZAO 2 TR
2702 * 7004 * 1159 2,079
o ZENAMAZAN [E CHUHE €5 QES2
2703 = 6504 * 115H 1,931
o EXNZHANFEZY CHUHS &8 E2
2703 * 2,060 557
202 044l 9,840 9,760 80
1 =2 WYl 9,840 9,760 80
o SANSHAEX AEHEZ A
20,000& * 6Y = 82 9,840
AHEX & 1,703,453 1,936,582 A 233,129
= 1,272,433
o= 165,811
= 265,209
ANEZ2ZZ ALY 1,302,714 1,521,162 N218,448
= 975,000
= 121,957
= 205,757
101 e1214| 500,000 560,000 A 60,000
= 400,000
= 50,000
= 50,000
04 JI2ZtHIZ22NHEE S 500,000 560,000 A 60,000
o SH ANEZ2ZAY 500,000,000& 500,000
= 400,000
& 50,000
= 50,000

- 212 -




2N
X ZH -
L= B

el

1o [0

H &

=M
i ra e
0z =
0z
Pl
B>
Jn
Ol
pal
0

M0z

HO Poir o

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

206 M= Hl 15,000 20,000 A5,000
12,000
1,500
1,500

MW

01 M= dl 15,000 20,000 A5,000
o XAEIZZ ALY MZ bl 1,250,000& = 12& 15,000
12,000

1,500
1,500

HH A

307 glztol & 787,714 941,162 N 153,448
563,000
70,457
154,257

HoH W

05 22t & =3 787,714 941,162 N 153,448
SHEA At2el (54004 ) 83,800,000 83,800
AEHEH ANHEIZAY

703,914,000 = 100 A 703,914

563,000
70,457
70,457

M A

bl
g
b~
Jn
0
=

35,850 35,850 0
28,680
3,585
3,585

MW

301 gEtE A= 35,850 35,850 0
28,680
3,585
3,585

MW

01 Al 2&H =062 35,850 35,850 0
o HEASSH 119,500& » 25% » 12& 35,850
28,680

3,585
3,585

MW

ANAXEEH 298] 197,979 199,640 A 1,661
138,585
19,798
39,596

UL IY

307 glztol & 197,979 199,640 N 1,661
138,585
19,798
39,596

Mo

10 Al SX2x 197,979 199,640 A 1,661
o XNAXEME 2|
197,979,000& * 100 A 197,979

138,585
19,798
39,596

HH A
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SN FOIMEXED
M J0IZMEEH HASE N
chel: REX (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
JFAPHE & 2 E R0 A 66,600 41,000 25,600
= 53,280
< 6,660
s 6,660
307 glz2tol & 66,600 41,000 25,600
= 53,280
< 6,660
s 6,660
05 RIZt2E = 66,600 41,000 25,600
o JtAZE HEER0IAY
277,500& * 2098 » 128 66,600
= 53,280
< 6,660
e 6,660
NATEEHEH SAXL SE=E 4,200 4,200 0
< 4,200
307 glz2tol & 4,200 4,200 0
< 4,200
02 QIZtFAE X 4,200 4,200 0
o NAXNSHE SAMX S8+
70,0003 = 5% = 123 4,200
< 4,200
YIS HE N 96,110 134,730 A 38,620
= 76,888
< 9,611
s 9,611
301 4= 96,110 134,730 A 38,620
= 76,888
< 9,611
s 9,611
01 MEI2EZE 06z 96,110 134,730 A 38,620
o YISEFH XN (30Y) 96, 110,000 96,110
= 76,888
< 9,611
[ia 9,611
HaRIAS KA 746,931 1,259,620 A 512,689
= 469,569
< 69,933
i 207,429
TA&AAHE S0A022H= N 43,200 43,200 0
301 et a = 43,200 43,200 0
01 MEIBEE05l= 43,200 43,200 0
o IaAAS AL EEE XN
8,000 » 45098 » 128 43,200
N SAS M A S A ALY 545,140 1,007,319 AN462,179
= 436,112
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SN FUMEXED
Ha: ROIZMBEF HLSE N
ool UAfIHES KA (chel & 9l)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
< 54,514
s 54,514
307 2I2t0l A 545,140 1,007,319 AN462,179
= 436,112
< 54,514
i 54,514
05 RIZHRI & 3 545,140 1,007,319 AN462,179
= KA MBI AFXALS 545,140,000& 545,140
= 436,112
< 54,514
s 54,514
MalsXNSSAHH A XA 102,991 153,501 250,510
= 33,457
< 15,419
s 54,115
101 1A bl 54,815 53,241 1,574
= 26,907
< 13,454
i 14,454
04 JIZHHZ22XNHSE+ 54,815 53,241 1,574
M EXNSSMHHA BN
26,907,500& » 29H 53,815
= 26,907
< 13,454
s 13,454
o MIZBXNSEAHA B2 22 WS0Y
50,0003 = 2% = 10 1,000
201 £B-2%| 11,176 2,682 8,494
= 1,550
= 465
s 9,161
01 At 2t 2|l 11,176 2,682 8,494
< YBt=2H| > 0
o ZgHEUHFY 250,000& = 404 1,000
o AREE FY 20,0003 * 45 « 123 960
o E¥E M 5,000& * 2& = 20004 2,000
o A EX S MEIA Atell 22l AtE 24|
3,100,000 3,100
= 1,550
< 465
s 1,085
< = Edl > 0
o YNGR =& 7,0002 * 49 * 147 4,116
202 oddl 4,800 0 4,800
01 = LH o4 1l 4,800 0 4,800
o YNGR F& 20,0003 * 4% » 60 4,800
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SN FUMEXED
M J0IZMEEH HASE N
ool UAfIHES KA (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 et a = 10,000 7,578 2,422
= 5,000
< 1,500
s 3,500
01 MEIBEE 2063 10,000 7,578 2,422
o AtelZeltia X+ Ot X &l
400,000 = 259 10,000
= 5,000
= 1,500
e 3,500
307 glz2+ol & 22,200 90,000 A 67,800
10 A3l =X 2 X 22,200 90,000 A 67,800
o S|YHAEY 2E XN
125,000 » 30F » 2% * 23] 15,000
o OlsZde 24 600,000& = 123 7,200
MAs =0 daotd & 55,600 55,600 0
301 et a3z 55,600 55,600 0
01 MEIBEE 253 55,600 55,600 0
o ZBI=E =54 MH =0 ZHl XA
290,000& * 1409H 40,600
o Jlgg, & fIF=5 5,000,000& * 23 10,000
o Mol ,2e+s FIE23
100,000& * 500t + 5,000
A=2=XXE 121,127 121,127 0
= 94,501
< 11,813
s 14,813
2=X K& 118,127 118,127 0
= 94,501
< 11,813
[ia 11,813
301 et A3z 118,127 118,127 0
= 94,501
< 11,813
s 11,813
01 Ml2ZE 6= 118,127 118,127 0
o 2g=2XX& 118, 127,000& 118,127
= 94,501
< 11,813
e 11,813
ol = 3,000 3,000 0
301 et d s 3,000 3,000 0
01 MEI2EZE+05l= 3,000 3,000 0
o Mal& 300,000& * 109 3,000
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AN FUHEX S D
Mo LoI=XEX
SRl =EMEOE o RS EERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Lo =xsa 18,076,205 17,378,702 697,503
= 10,031,359
& 381,730
< 2,663,458
e 4,999,658
CeMEotE & HotEsAE 14,112,569 13,526, 105 586,464
2 9,560,333
&2 145,350
< 725,103
s 3,681,783
Lol=Rz2 X3 30,700 218,200 A 187,500
201 ¢4l 29,700 14,400 15,300
01 At 22l 13,200 12,000 1,200
< b2l > 0
o HMIjgtMd el 849 200,000& = 123 2,400
o FEE HA 12,500& = 40& » 13 500
o s¥3 FA 30,0004 = 5& = 23l 300
<28=g > 0
o LOWF ZAMs=E 50,0008 4" * 503 10,000
02 =24l 16,500 2,400 14,100
< SEQsZLHA > 0
o LolEXg 2 AeHHAAES
200,000& = 12& 2,400
o LosXs2 MIJe=3 1,100,000& * 12& 13,200
o Lo=EXsa M3R3 75,000& « 12& 900
405 RHoHF S HI 1,000 3,800 A2,800
01 AL ESFH S 1,000 3,800 A 2,800
o Lel=EX g2 S8 100,000& * 10M 1,000
M3 otE XA 258,400 251,900 6,500
201 L2l 4,000 4,100 A 100
03 &Ar2 I 4,000 3,500 500
o MOl & & oo & A ATHAHE
100,000& » 20 =« 23] 4,000
301 et a = 108,000 108,000 0
01 MEIBEE 2053 108,000 108,000 0
o Heg 30,000& = 300 = 128 108,000
307 21201 A 146,400 139,800 6,600
04 QI2tHALE & 132,000 128,000 4,000
o MOl & &HAt 60,000,000& * 13l 60,000
o Lolojy A} 60,000,000 = 13l 60,000
o LOJOIEZ el 3,000,000 * 43| 12,000
10 AtSI =S X2 X 14,400 11,800 2,600
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2N FUMBTRD
HM: LoE2XSH
SRl =EMEOE o RS EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o Lolis 2 XA 1,000,000& * 123 12,000
o LOXIEEAN ESAE
10,000& * 60Y =* 43| 2,400
d2Y 29X & 2,013,510 1,647,760 365,750
= 164,195
= 145,350
o= 292,256
= 1,411,709
201 et 9,240 0 9,240
= 2,310
= 2,310
= 4,620
01 AFR 2t 2| H| 9,240 0 9,240
o ¥2Y 2T 25
4,000& * 33000 + 73] 9,240
= 2,310
o= 2,310
= 4,620
301 et A= 1,734,170 1,517,760 216,410
= 161,885
= 145,350
= 285,946
= 1,140,989
A BEEAN G2 1,734,170 1,517,760
o HAZY Br&G! 635,760
2021 0] &t 150,000 = 88 A = 12&€ 158,400
5001 0| ot 170,0009 = 21800 A& * 12&€ 444 720
7021 0| of 190,0008 » 1102 ~ 12€ 25,080
70091 0] &k 210,000€ = 3HA = 128 7,560
Iz 2 & 1,220,000 * 31200 & 380,640
= 145,350
= 61,000
= 174,290
22 2 (2H=01)
1,420,000 = 10090 2 142,000
A2 LHBHY| 1,500,000& = 31500 A& 472,500
= 115,500
= 201,753
= 155,247
d2 ¢ LHERH| (28I =01)
1,500,000& * 72 10,500
A2 40,160 * 330004 = 73l 92,770
= 46,385
& 23,193
= 23,192
307 QI2t0| ™ 100,100 100,000
05 QIZtRES 100,100 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

H 4o
o re 12
0z Jit 02
o >4 o

R oM =

ot

04 A o

e
{0

2 0ot

=N

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o J2Y Witz d K&
385,000& = 130004 = 23] 100,100
401 Al Bl & 28I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
o Z2Y MES 2,500,000 * 400H 2 100,000
402 RI2HXt20l ™ 70,000 30,000 40,000
< 4,000
s 66,000
01 DI2tX2 8 X 70,000 30,000 40,000
o B2Y ALEXIF X
300,000& * 10000 2 30,000
o ZRY NasHES(4YIs) N
3,200,000 * 1000 2 32,000
o B2Y JtACHE XHEHD|
160,000 * 5000 2 8,000
< 4,000
= 4,000
PoE SHLQ FHEZME 12,000 9,000 3,000
< 6,000
s 6,000
402 RIZ2FXt20l ™ 12,000 9,000 3,000
< 6,000
[ 6,000
01 QIZERI 22X 12,000 9,000 3,000
o SEAHLC FAHEIIMEA
4,000,000 » 30H A 12,000
< 6,000
[ia 6,000
LoldRiel At 1,033,590 832,691 200,899
= 418,970
< 209,485
s 405,135
101 14l 757,151 539,581 217,570
= 283,025
< 141,513
e 332,613
M4 D12t ZE2EXNSEES 757,151 539,581 217,570
o LoldXtelArY el
1,132,102& * 500 566,051
= 283,025
< 141,513
[ia 141,513
o LOURAY XA (2HIFIH)
210,000& = 130 » 78 191,100
206 M= Hl 16,120 13,600 2,520
= 5,785
< 2,893
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SN FOIMEXED
Mo LoI=XEX
SRl =EMEOE o RS EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 7,442
01 MHZ 4l 16,120 13,600 2,520
o LoldRelArE THEHI 23,1403 = 5009 11,570
= 5,785
< 2,893
s 2,892
o LoldXtelAre ME EI(FHIFIt)
5,000& = 1308 » 73 4,550
307 glz2tol & 260,319 279,510 A 19,191
= 130,160
< 65,079
[ia 65,080
10 AtEI S X2 X 260,319 279,510 A 19,191
o LoldXtel Al (AMEE S)
1,301,595& * 200 260,319
= 130,160
= 65,079
s 65,080
=gz 9,974,631 10,096, 757 A 122,126
= 8,977,168
< 199,493
s 797,970
301 gt d= 9,974,631 10,096,757 A 122,126
= 8,977,168
< 199,493
[ia 797,970
01 MI2EZE 6= 9,974,631 10,096, 757 A 122,126
o Jxzkgdz 831,219,250& * 128 9,974,631
= 8,977,168
< 199,493
[ia 797,970
Lol LRtel EE F Lo X3 oMY 7,662 7,662 0
< 3,831
e 3,831
307 glz2+ol & 7,662 7,662 0
< 3,831
e 3,831
02 QIZtF A8 X 7,662 7,662 0
o LoAdXeAE(E LA=EXIIZ)
1,277,000& * 68 7,662
< 3,831
i 3,831
ITEE Lo Jisd 237171 HEES 5,000 22,000 A 17,000
< 2,500
e 2,500
402 RI2EA=20| A 5,000 22,000 A 17,000
< 2,500
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AN FUHEX S D
Mo LoI=XEX
Sol: LEMEBOE U IIESK R EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 2,500
01 RIZERt 22X 5,000 22,000 A 17,000
o LoJsd2s017 XN&
5,000,000& = 1JH A 5,000
< 2,500
[ia 2,500
Z2Y =3 T Al 22X 18,000 21,000 A 3,000
< 3,600
e 14,400
307 glz2tol & 18,000 21,000 A 3,000
< 3,600
e 14,400
02 QI2tF A8 X 18,000 21,000 A 3,000
o ZAZY ZZ2 ekt
1,500,000& * 19 » 123 18,000
< 3,600
s 14,400
Lol AE=E NA 743,200 405,259 337,941
201 L4l 9,200 4,534 4,666
01 At 22l 9,200 4,534 4,666
< Ypt=ZHl > 0
o Lol AYSSA M
80&  11,50000 = 10& 9,200
301 et a3z 728,000 396,725 331,275
01 AR 2Z A5l 3 728,000 396,725 331,275
o Lol AA2=Y N
7,000& = 10,400% * 10 728,000
405 TtabF S| 6,000 0 6,000
01 AL EFH S 6,000 0 6,000
o S02s=2=2% 3+ 500,008 ~ 123 6,000
Lol BEE XX K& 13,876 13,876 0
< 6,938
s 6,938
307 gl2tol & 13,876 13,876 0
< 6,938
[ia 6,938
10 A2l =S X2 X 13,876 13,876 0
o Lo BEHEXI} XA 144 5403 » 96X 13,876
< 6,938
[ 6,938
Lo A4E QEEYXN 2 S 5 U= 2,000 0 2,000
< 1,000
i 1,000
201 L4l 2,000 0 2,000
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SN FUMEXED
By Lo=xEA
SRl =EMEOE o RS EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 1,000
- 1,000
01 AP 2t 2] H| 2,000 0 2,000
o Loz & Ul L MES U=s
20,000& » 100¥H 2,000
= 1,000
= 1,000
LoI=EX ME L O|2AIE XS 3,906,808 3,790,759 116,049
= 471,026
=2 236,380
& 1,938,355
o 1,261,047
AMLEC & It X 14,470 14,512 N42
201 gEt24Hy| 6,350 6,392 N42
01 AP 22| d| 6,350 6,392 N42
< dBtx=2H| > 0
o o=l 222 MH& 5,000& * 3004 1,500
o T2l EY 250,000 = 204 500
o ANIREE #¢ 20,0008 « 5& x 128 1,200
< = EHl > 0
o Lo=Exge =4 7,0008 x 3% * 150 3,150
202 o4 | 3,120 3,120 0
01 2L I 3,120 3,120 0
o LOoZSIANLE NEEA
20,000 * 3% = Hh2g 3,120
307 2Iz2t0| & 5,000 5,000 0
10 Ml S XIEX 5,000 5,000 0
o 0lssSs 2494| 10,000& * 50¥ = 10€ 5,000
LosEs JIS2AMHIAAE 242,009 185,526 56,483
= 169,406
& 36,302
= 36,301
307 2iz2to| A 242,009 185,526 56,483
= 169,406
& 36,302
= 36,301
10 Al S X EX 242,009 185,526 56,483
o Lo=Es8)2A8AAY 242,009,000& 242,009
= 169,406
o= 36,302
= 36,301
O5MI0 & &0l MAI=6E AFY 1,820 1,720 100
o= 1,820
301 et A= 1,820 1,720 100
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SN FOIMEXE D
Hu: Lo=XEA
Sl LoI=X 4B U OBAL X CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 1,820
01 Al B & A 46 2 1,820 1,720 100
o F4wOl(95HI0I) MAES
20,000 = 91H 1,820
= 1,820
LolsEsE SEAMUIAAE 411,600 334,152 77,448
= 288,120
& 61,740
= 61,740
307 ciztol & 411,600 334,152 77,448
= 288,120
& 61,740
= 61,740
05 QIZtRES 411,600 334, 152 77,448
o LolEs S MHIA 34,300,0008 * 12& 411,600
= 288,120
& 61,740
= 61,740
LOISIMEANLE 2HH| 2,085,859 2,095,079 A9, 220
= 1,600,213
= 485,646
307 212t0| & 2,085,859 2,095,079 A9, 220
= 1,600,213
= 485,646
10 MM S X EX 2,085,859 2,095,079 N9,220
o LOIMEAIAE 29H| 167,454,2508 * 12& 2,009,451
& 1,532,549
= 476,902
o LOIETAIE EEZz4AlH|
1,204,5008 * 12& 14,454
& 7,227
= 7,227
o LOSEIAYE & Y ZFHEAH
857,000& = 23] 1,714
& 857
o 857
o LOIEIAYE SESEH 60,0003 * 22H4 1,320
= 660
= 660
o LO=EXAAE SAN S8
4,910,000& = 12& 58,920
= 58,920
It E2XAlE XA 915,840 964,304 N48,464
= 195,756
=} 187,200
= 532,884
307 2I2t0| ™ 915,840 964,304 N48,464
= 195,756
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ol | M8 2 0ISAE X (9 83)

SA - EB B (EH) - KR A

e
0x
o

01l &t o4

f

=

i
2

187,200

Mo

532,884

o MIt=CQI=XAIE 2l

75,900,000& = 12&

o MIL=QA=SIAE SANSESE

420,000 * 128

A H A

H

915

910
195

532

,840

,800
, 756
182,
,884

160

5,040
5,040

964,304

N48,464

0y

HU
Iz
o
10
fu
il
=

A H1 AL

,000
, 146
,250
,604

65,184

51,816

307 glztol &

29

,000

, 146
,250

65,184

H M A

70,604

51,816

3,000& = 39,000

H A

117,000
117,000

17,146
29,250
70,604

65,

184

51,816

H A

38,100
23,478
9,525
5,097

36,

000

2,100

307 21201 &

H A

38,100
23,478
9,525
5,097

36,

000

2,100

3,175,000& » 12&

A H A

38,100

38,100
23,478
9,525
5,097

36,

000

2,100

M H

11,110

5,555
5,555

,300

AN4,190

UL

11,110

5,555
5,555

,300

A4,190

2,777,5008 * 43|

URLY

11,110

11,110

5,555
5,555

,300

A4,190
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SN FOIMEXED
Hu: Lo=XEA
Sl LoI=X 4B U OBAL X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
AN 29 42,000 59,000 A 17,000
307 2iz2to| & 42,000 42,000 0
05 QIZ2tRE 2 42,000 42,000 0]
o FHNHT 2Y
3,500,000 * 1 » 12€ 42,000
SHEO SZHXSE0IAMY 27,000 0 27,000
= 13,500
< 6,750
= 6,750
207 SO0 2 27,000 0 27,000
= 13,500
= 6,750
= 6,750
02 & A Y| 27,000 0 27,000
o SEHLO SZUHN=E0IAY 25
300,000& » 909 27,000
= 13,500
&< 6,750
= 6,750
AN EE S 56,828 61,838 A5,010
2SS 2 X 22 900 900 0
202 044l 900 900 0
01 2Ll 900 900 0
o DXNAEX SIH(AlD) X &0l
20,0003 * 19 = 45¢ 900
A =22 29 55,928 60,938 A5,010
201 et d9d| 30,488 30,498 A 10
01 AP 22| H| 11,526 12,526 A 1,000
< UBHEZH| > 0
o 2AEX 25,000& * 128fA * 13| 300
o SAI EUY 250,000& = 1CH ~ 13| 250
o A E|4 250,000& *~ 1CH * 13 250
o Telfy EY 250,000 = 1CH » 23] 500
o =PZ2Q EEZ2 MH& 1,500,000& * 13l 1,500
o MIO|IotM LA 29 200,000& ~ 12& 2,400
o TEglfY S #HAHEH =& 200,000& = 13| 200
o E¥3 HA 7,0008 « 9& * 23| 126
o H4)| dEga 50,000& = 12&€ 600
o 22 29 AZE F2¢
100,000& * 12& 1,200
o ANEES 20,000 * 10& * 63 1,200
< AXE > 0
o &) MAEHH Xt 150,000& = 20 3,000
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SN FUMEXED
Mo LoI=XEX
el RAAIAEE (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 2324l 18,962 17,972 990
<SS 2=ZHMA > 0
o RERI 2703 = 30021 « 12& 972
o MIe3 1,200,000& » 12& 14,400
o LS M= 20,000& ~ 12& 240
o EFALRE=2 300,000& * 23 600
< AIEEUIKRXHl > 0
o =223 AMdsX2el  2,000,000& * 13 2,000
o HetX A 12,5004 * 60 » 13l 750
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 M= 4l 4,000 4,000 0
o MaExy Iszs 200,000& = 10& 2,000
o 2T XA (5%.HE,83)
2,000,000& = 13 2,000
307 glz2+ol & 1,440 1,440 0
05 RIZt2E = 1,440 1,440 0
o S AHIAIAH 120,000& * 122 1,440
401 AlEHI R 2 OHHI 20,000 25,000 A5,000
01 A& HI 20,000 25,000 A5,000
o XRZE s 10,000,0008 * 172 10,000
o =2ZR BAXH  10,000,0008 * 1IHA 10,000
HE=X -2 XA 11,022,123 8,356,088 2,666,035
= 3,920,880
= 1,000,000
J| 73,000
& 694,975
< 2,688,692
[ia 2,644,576
G RSE==DN 156,584 126,464 30,120
2 5,404
< 38,402
i 112,778
HEAMSIENH 2483 XA 25,696 26,704 A 1,008
201 L4l 16,776 17,784 A1,008
01 At 22l 16,776 17,784 A 1,008
< LBh=2Hl > 0
o oiMdxgEd UM(ME) S AR
10,000& = 50t= = 100 5,000
o HEZHIR MREES 7L
20,0008 = 7& = 5% 700
o HEYNRINEE L EE 7¢
30,000& = 304 900
<28=E > 0
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SH: EoIMET S

=
Hu: GH=K - 25 SN

SRR (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o HduW=E ZAt=2  200,000& * 48 63l 4,800
o HuNYBY ALY
0,000& = 31t= * 63 1,260
< SEHl > 0
o 04 Y OISNRANY PREA
7,000 * 4% « 147 4,116
202 O4dl 3,520 3,520 0
01 =L 4 Hi 3,520 3,520 0
o HAYP Y FSNAYD XA
20,0003 * 4% = 44 3,520
301 g2 4= 5,400 5,400 0
10 AtAHIE A3 5,400 5,400 0
o 2AE UF &4 20,000& = 2009 4,000
o W HF4 ZAH| 7,000& = 2009 1,400
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